

# 中纪委披露查办“大老虎”细节

## 广州原市委书记万庆良在被查前几天到会所大吃大喝 谭力被查前在外省由私企老板陪同打高尔夫

昨日上午,中央纪委监察部网站《反腐三人谈》节目邀请到中央纪委廉政理论研究中心副主任谢光辉,中央纪委党风政风监督室处长方文碧,中央纪委宣传部副处长冷葆青,围绕“反腐败必须纠‘四风’”的话题与网友进行在线交流。

方文碧在访谈中介绍,去年以来,查处中央八项规定精神方面工作很有成效,但是基础比较脆弱,有的干部现在收敛了,收手了,但并不是自愿自觉的,而是不敢。因为在高压态势之下,官员有“三怕”:一个怕群众监督,第二个怕媒体

曝光,第三个就怕纪委查处。另外,个别官员仍然顶风违纪,挖空心思、变换方式地搞不正之风等问题都还存在。可以说一些“四风”问题日趋隐蔽化,穿上了“隐身衣”、披上了“新马甲”。

方文碧举例,据我们掌握的情况,广州市委原书记万庆良在中央八项规定出台,特别是中央整治“会所中的歪风”通知下发以后,仍然多次出入私人会所,在被组织调查的前几天,他还到会所里面去大吃大喝。还有就是海南原副省长谭力,他被中央纪委调查之前还在外省,由私营企业的老板陪同打高

尔夫球。第三个例子是安徽的韩先聪,他自2013年1月任省政协副主席以来,多次出入高档酒店和私人会所接受党政干部、国企老总、私企老板的宴请。在中央纪委对他宣布立案调查决定的当天,他的手机信息显示,当天他有两场饭局,中午晚上各一次。

冷葆青透露,安徽落马官员倪发科,未经组织审批许可,任命自己为省珠宝协会的名誉会长,以交流玉为名,变成了所谓的“雅贿”。纪委最后查实,他收受了价值1200万元的玉石。

综合《法制晚报》

## 民航局发布29日 大面积航班延误红色预警

据新华社电 我国民航局空中交通管理局28日晚间发布大面积航班延误红色预警称,7月29日预计上海区域14时至18时有空域繁忙情况,期间上海虹桥、浦东机场通行能力下降75%,郑州、上海区域相关航路通行能力下降75%。在该时段内,临沂、徐州、连云港、淮安、盐城、常州、扬州、南通等机场不接收落地航班,并且南昌、赣州、九江、宜春、井冈山、景德镇、武夷山、路桥、温州机场向北飞行的部分航班不能起飞。

据悉,由于雷雨天气等多种原因,华东地区连日出现大面积航班延误,中国民航局建议有关航空公司在此期间适度调减进入预警区域航班数量,避免因航班安排过密而导致大面积航班延误。

## 冒死拦火车 农民获奖25万



图为冒死拦火车农民(事后复原拍摄)



收到锦旗

据中新社电 昨日下午,河北省精神文明建设委员会、保定市委市政府、涿源县委县政府分别授予卢伟“道德模范”、“保定好人”等荣誉称号,分别给予他奖金10万元、10万元、5万元,共

计25万元的奖金。近日,河北涿源县山区巨大的泥石流淹没了京源铁路王安镇段,正巧一列火车驶来,附近躲雨的村民卢伟立即朝火车狂奔,边跑边打

手势,终于让火车紧急停车,避免一场惨剧。

卢伟,42岁,河北省涿源县王安镇山炮村村民,放羊十几年,维持家中生计。7月15日,涿源县山区突降大雨,倾泻而下的泥石流将京原铁路王安镇段淹没了20余米,这时恰巧一列火车驶来。卢伟跑到铁轨中间,迎面冒死拦车,火车最终安全避险。那是一列载有多个油罐的火车,司机紧急制动,车头停在距离泥石流区二三十米远的地方,司机下车感谢卢伟,“要是没有你,肯定是一次重大事故,车上的三个人就没了。”事后,北京铁路局丰台工务段向卢伟赠送了锦旗。

卢伟发现和防止安全重大隐患,但因为拦车救险,他丢了21只羊,细算算,损失了4万多。“亏不亏钱是小事,不亏心就行。”羊倌卢伟说。

## 国际奥委会宣布 姚明成为南京青奥会大使

星报综合报道 国际奥委会28日宣布姚明成为最新一名南京青奥会大使。这位中国篮球界的传奇人物将会向新一代的青年运动员分享他有关国际比赛的建议和经验,同时激励全世界的年轻人积极践行和传承青奥精神。

姚明将会在青奥会赛时来到南京,与青年运动员进行交流互动并出席包括篮球在内的青奥比赛。为了凸现青奥特色,南京青奥会篮球比赛采用三人赛制,以吸引更多的年轻观众。

第二届夏季青年奥林匹克运动会将从8月16日至28日在南京举行。

## 上海光明食品有限公司 原董事长王宗南被立案侦查

据中新社电 据上海市人民检察院网站消息,上海友谊(集团)有限公司原总经理、联华超市股份有限公司原董事长、总经理、上海百联(集团)有限公司原总裁、上海光明食品(集团)有限公司原董事长王宗南,因涉嫌在公司任职期间挪用公款、受贿,7月28日被上海市人民检察院第二分院立案侦查。

## 湖北国资委官员跳楼自杀 遗书称抑郁难忍先走了

据中新社电 湖北省国资委国有企业第三监事会主席王运清26日跳楼自杀。据国资委有关人士介绍,王运清生前留有遗书,遗书中写有“我很抑郁,抑郁难忍,先走了”等字样。湖北省国资委下设五个国有企业监事会,王运清生前主持第三监事会工作。

## 江苏7访民报社门口喝农药被刑拘

### 泗洪县委书记等10人被处分

据新华社电 记者28日从国家信访局获悉,备受关注的“访民报社门口集体喝农药”事件调查结果已经公布,访民反映的江苏省泗洪县有关部门在2013年旧城改造项目中确有违规问题,目前涉事地泗洪县县委书记、泗洪县常务副县长等14名相关责任人被处以党纪政纪处分。

据悉,喝农药的7名上访人员均来自江苏省泗洪县青阳镇,是泗洪县旗杆庄、大修厂危旧片区改造工程项目拆迁户。因对房屋拆迁安置补偿有异议,他们在2013至2014年间多次向各级信访部门反映情况。

经查,泗洪县有关部门在危旧片区改造项目中确有违规行为。首先,在对项目地块挂牌出让时,违反了“建设用地使用权需‘净地出让’”的有关规定,采取了“毛地挂牌,净地交付”的做法;其次,土地出让后,在未完全公开征收调查结果和书面征求被征收人意见的情况下就急于拆迁,就此埋下隐患;此外,多名涉事项目拆迁户反映,去年9月在江苏省信访局正常上访时,曾被地方政府截访并限制人身自由,个人滞留时间超过24小时。

针对上述问题,江苏省委18日派出调查组进行调查。22日下午,江苏

省委常委会作出决定,将此事通报全省,并给予泗洪县委书记徐德党内警告处分;宿迁市纪委决定,给予泗洪县委常委、常务副县长徐宜军行政记大过处分,对县委常委、青阳镇党委书记石绍斌和原青阳镇党委书记杜威进行诫勉谈话;泗洪县委对青阳镇党委副书记、镇长王修武,县住建局副局长杨昊等10名责任人分别给予了党纪处分。

另据北京警方消息,7名喝农药上访人员身体已无大碍,目前均因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。关于此事的更多内情,有关部门还在进一步调查中。

**市场星报**  
中国最具成长性媒体

**市场星报**

新闻热线: 0551-62620110  
广告热线: 0551-62815807  
发行热线: 0551-62813115  
安徽财经网: www.ahcaijing.com